

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Ugovor o kreditu". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UVOD

U privrednom sistemu, s jedne strane postoje situacije u kojima neki privredni subjekti raspolažu u određenim vremenskim intervalima proizvodnje slobodnim novčanim sredstvima. S druge strane, javljaju se privredne situacije u kojima neki privredni subjekti u određenom vremenskom intervalu oskudevaju novčanim sredstvima potrebnim za održavanje kontinuiteta proizvodnog ciklusa. Tako npr. nakon završetka proizvodnog procesa neophodno je da prođe određeni vremenski period od završetka procesa proizvodnje pa do naplate prodatih proizvoda.¹ Za to vreme privrednom subjektu potrebna su novčana sredstva za nastavak procesa proizvodnje. Ukoliko ne raspolaže sopstvenim novčanim sredstvima akumuliranih iz predhodnih reprodukcioničkih ciklusa, da bi nastavio proces proizvodnje privredni subjekat je primoran da ta sredstva ob

ezbedi sa strane – na primer, da ih pozajmi od nekog drugog privrednog subjekta, najčešće banke.

Većina preduzetnika prvo ide u banku, objašnjava svoje ideje i traži kredit. Banke, između ostalog i postoje zato da bi preduzetnicima i drugim pozajmljivala novac za finansiranje njihovih poslova. U osnovi bankarski izvori su stabilni i trajni, i na njih preduzetnik uvek može da računa ako nema dovoljno svojih novčanih sredstava. Preduzetnik pre uzimanja kredita treba da proceni i analizira ponuđene uslove kreditiranja u koja spadaju: veličina učešća, rok otplate, kamate, stopu inflacije i valute u kojoj uzima kredit. Ako je stopa inflacije veća, onda je kredit za preduzetnika povoljniji, ako je pak stopa inflacije minorna, preduzetnik tada treba ozbiljnije da razmišlja, da li je bankarski kredit isplativ. Kada preduzetnik razmišlja o zaduživanju, predhodno uvek treba da odredi kakva i kolika su mu potrebna sredstva. Na cenu pozajmljenog kapitala odnosno na visinu kamate utiče niz tehničkih i subjektivnih razloga jer svaka banka ima određeno pravo da proceni ko od klijenata koji zatraži kredit uliva poverenje a ko ne. Ovde sam se dotakao elemenata koji čine srž mog narednog izlaganja. U pitanju su UGOVORI O KREDITU čije sam razumevanje, nadam se, sveo na optimalan nivo.

I UGOVOR O KREDITU

Pre samog poimanja kreditnog ugovora neophodno je malo pozabaviti se tematikom kredita. Pod kreditom se podrazumeva dužničko-poverilački odnos u kojem jedan privredni subjekt (poverilac, kreditor) dobrovoljno ustupa na korišćenje deo svojih raspoloživih sredstava drugom privrednom subjektu (dužniku), pod određenim unapred utvrđenim uslovima.² Obaveze svakog dužnika je da pozajmljena sredstva vrati poveriocu posle isteka zajednički utvrđenog vremenskog roka, najčešće uz plaćanje određene cene za korišćenje tih sredstava – kamate. Plaćanje kamate je opšta karakteristika kredita. Međutim, kamata nije obavezan uslov uspostavljanja kreditnog odnosa s obzirom da je moguće postojanje beskamatnog kredita. Kredit se može odobriti u robi a vratiti u novcu, i obrnuto. Deo kredita se može dati u novcu a deo u robi uz njegovo vraćanje na isti način.

Korisnici kredita mogu biti fizičke i pravne osobe.³ Osnovna je obaveza korisnika kredita vraćanje sredstava koje je dobio na korišćenje od banke, te plaćanje kamate kao naknade za vreme korišćenja novčanih sredstava. Ukoliko je određena namena kredita, korisnik ne sme kredit koristiti protivno ugovorenoj nameni, mada je u praksi ovo često slučaj. Ipak, kod nenamenskog kredita, nije bitna namena korišćenja kredita, ali je bitno da se isti novčani iznos vrati banci uz plaćanje ugovorene kamate.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com